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SİRKÜLER NO:2020/13 

 

 

 

FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATİNE! 

 

 

1- İstihkak Sahiplerine Yapılacak Ödemelerde İstenilen Vergi Borcu Durumunu 

Gösterir Belgelerde Dikkate Alınacak Borç Alt Sınırı 5.000 TL’ye Çıkarıldı 

         Tahsilat Genel Tebliği Seri: A Sıra No:1’de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri:A Sıra 

No:12) ile;  

          6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun 22/A maddesi kapsamına 

giren amme alacakları için Hazine ve Maliye Bakanlığına bağlı tahsil dairelerine vadesi geçmiş borcu 

bulunmadığına ilişkin belge aranılması ve yapılacak ödemelerden istihkak sahiplerinin amme 

borçlarının 2.000 TL’yi aşması durumunda kesinti yapılarak ilgili tahsil dairesine aktarılma 

zorunluluğuna ilişkin tutar 03.03.2020 tarihinden geçerli olmak üzere  5.000 TL’ye çıkarılmıştır.  

          5.000 TL’nin hesabında dikkate alınan vergiler; yıllık gelir, yıllık kurumlar, katma değer, özel 

tüketim, özel iletişim, motorlu taşıtlar, şans oyunları, damga, banka ve sigorta muameleleri vergileri, 

gelir ve kurumlar vergisine ilişkin tevkifatlar ve geçici vergiler ile harçlar ve bu alacaklara ilişkin vergi 

ziyaı cezaları, gecikme zam ve faizleridir. 

 2- İhale Mevzuatında Dikkate Alınacak Kesinleşmiş Vergi Borçları  

 Kamu ihalelerine katılan gerçek veya tüzel kişilerin, Kamu İhale Kanunu Genel Tebliğ 17.4.1. 

maddesinde "yıllık gelir, yıllık kurumlar, katma değer, özel tüketim, özel iletişim ve banka ve sigorta 

muameleleri vergileri, gelir ve kurumlar vergisine ilişkin tevkifatlar ve geçici vergiye ilişkin vergi 

asılları ile bu vergi türlerine ait vergi ziyaı cezaları, gecikme zam ve faizleri bağlamında toplam 5.000 

TL ‘yi aşan tutarlardaki borçlar vergi borcu olarak kabul edilecektir. Toplam 5.000 TL’ yi aşmayan 

tutarlardaki borçlar ise vergi borcu olarak kabul edilmeyecektir. 

Yukarıda sayılmayanlar dışında kalan vergilerle ilgili 6183 sayılı Kanuna göre takip edilen 

borçların türü ve tutarı ne olursa olsun, başka bir ifadeyle 5.000.- liranın altında kalan veya üzerinde 

olan kesinleşmiş vergi borçları hiçbir şekilde ihaleye girmeye engel teşkil etmeyecektir 

Saygılarımızla.                                                                                        

                                                                       KANIT YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş. 
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